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ΠΡΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΗΝ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 
 

Θέμα: 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ  Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ.33120/ΓΔ4/28-02-2017 «Εκδρομές –Μετακινήσεις 

μαθητών….» (ΦΕΚ 681/2017 τ. β’ /6-03-2017),προκηρύσσεται διαγωνισμός για τη διοργάνωση της σχολικής 
εκδρομής των μαθητών της Γ’ Γυμνασίου. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν, σύμφωνα με το νόμο, 
μόνον ταξιδιωτικά πρακτορεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ.  
Στοιχεία εκδρομής 

 Τόπος: Αθήνα (επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων) 

 Χρόνος: 14-16 Μαΐου 2018 

 Διάρκεια: Τρεις (3) ημέρες  - Δύο (2) διανυκτερεύσεις 

 Συμμετέχοντες: 62 μαθητές – 4 συνοδοί καθηγητές 

 Μέσον: Οδικώς 

 Κατηγορία ξενοδοχείου: 4*ή 5*στο κέντρο της Αθήνας  

 Δωμάτια: δίκλινα, τρίκλινα, τετράκλινα, μονόκλινα (καθηγητές) 

 Διατροφή: πρωινό ή ημιδιατροφή 

 Πρόγραμμα επισκέψεων: Μουσείο και Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης, αξιοθέατα στην πόλη των 
Αθηνών. 

Απαραίτητη όροι 

 Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ασφάλιση με κάλυψη 
εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 

 Λεωφορεία σύγχρονα σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, διαθέσιμα καθ όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής. 

 Συνοδός εκπρόσωπος του πρακτορείου καθ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

 Διπλωματούχος ξεναγός στον Αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης και στο Νέο Μουσείο Ακρόπολης. 

 Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών 
Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει: 

 Να προσφέρουν τιμή ανά μαθητή καθώς και συνολική τιμή της εκδρομής (με ΦΠΑ) 

 Να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο Γραφείο της Διεύθυνσης του 6
ου

 Γυμνασίου Σταυρούπολης. 

 Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ. 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018, ΩΡΑ 
12:00 ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΊΟ ΤΟΥ ΔΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ 6ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ. 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών θα συνεδριάσει την  Πέμπτη 1 Μαρτίου και ώρα 11:00 π.μ. για 

το άνοιγμα των προσφορών.          
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